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Slatina 24.08.2010

                             COMUNICAT

La şedinţa Comitetului Consultativ de Dialog Civic, care a avut loc 
astăzi 24.08.2010, la Instituţia Prefectului Judeţul Olt, au fost prezenţi
Prefectul judeţului Olt, Leonid MOISIU, membrii Consiliului 
Persoanelor Vârstnice Olt, cât şi Sorin GHEORGHE, director adjunct în 
cadrul D.G.A.S.P.C. care a prezentat raportul:

Posibilitatea înfiinţării unor centre de consiliere a persoanelor
vârstnice asupra riscului de a fi supuse la diverse forme de abuz sau 
neglijare.

Multă vreme bătrâneţea a fost considerată o boală şi nu o etapă 
firească în programul vieţii. Începând cu anul 1988, Organizaţia 
Mondială a Sănătăţii a inclus senescenţa între primele cinci probleme 
prioritare de sănătate ale populaţiei. Domnul Dinuţă Spiridon, 
reprezentant al Asociaţiei Rezerviştilor din Ministerul de Interne, a făcut 
o analiză a problemelor protecţiei sociale a vârstnicilor. La această vârstă, 
suportul este din ce în ce mai necesar şi este accentuat de factori ca 
sărăcia, problemele de sănătate etc. Dar există şi persoane independente 
care depind într-o foarte mică măsură de sprijinul celor din jur a mai spus 
domnul Spiridon.

    În continuarea şedinţei, domnul Teodor Rădulescu- Asociaţia 
CARP, s-a referit la ansmblul serviciilor sociale pentru persoane 
vârstnice care sunt relativ puţine, atât ca varietate cât şi ca număr. Foarte 
mulţi pensionari sunt izolaţi în propriile case sau în cămine de bătrâni, 
neglijaţi de societate şi uneori de propriile familii, invizibili pentru cei 
tineri, cei sănătoşi, cei ocupaţi sau prea grăbiţi. Bătrânii noştri se 
confruntă zi de zi cu sentimentul dureros al singurătăţii. Doamna 
Mihaela Bîscoveanu din cadrul Direcţiei de Protecţie şi Asistenţă 
Socială a spus că reducerea sentimentului de singurătate, de izolare şi a 
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grijilor materiale a vârstnicilor se relizează prin acţiuni de solidaritate 
socială: voluntariat, ajutor material. Încurajarea voluntariatului şi a 
solidarităţii între generaţii prin crearea de oportunităţi de interacţiune 
între persoane din generaţii diferite.

În încheiere domnul Prefect Leonid Moisiu a remarcat că nu există o 
strategie, o bază de date serioasă cu evidenţa persoanelor vârstnice. 
Asistenţa la domiciliu foarte importantă.
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